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LXV HAIIMOHAJIHA OJIUMIINAJIA ITO MATEMATHUKA — OBILIMHCKU KPbI'
12.12.2015 r. - X kJiac

x(x—2)2(x2 —x—12)

(1—x)(4x2 —4x+1) =0.

3agaua 1. [la ce peuiu HEpaBEHCTBOTO

7 TOYKH

3agaua 2. [Dpapuxure Ha dynkumure f(x)=ax’+bx+c n g(x)=9—x ce npecudar B
toukute A u B. I'padukara na f (x) e mapaboJia ¢ BpbX TOYKA D(2,5; —2,25) Y MUHAaBa Mpe3
Touka M (0; 4).

a) Hamepere croitHocTUTE Ha KOEUITUEHTHTE a, b U C.
0) Hamepere nuuero Ha TpUbreJHUK ABD.
7 TOYKH

3anaua 3. Jlagen e npaBobsreieH AABC(< C =90°) cbe ctpann AC =3cmu BC =4cm. Bepxy

ctpanute AC u AB ca B3eTU TOYKH ChOTBETHO Toukute M u N, taka ue MN | AB u npaBaTa
MN e nonupatenna kM Brucanata B AABC okpbxkHOCT. [la ce Hamepu nuineto Ha AAMN .

7 TOUKH

Bpewme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



